

Že četrto desetletje delavci jugoslovanskih narodov in narodnosti samoupravno odločajo o najpomembnejših odločitvah v delovnih organizacijah. Torej delamo, ustvarjamo dohodek, planiramo, oblikujemo in sprejemamo letne, srednjeročne in dolgoročne usmeritve razvoja in odločamo o delitvi dohodka in ostanke dohodka. Nesporno ostaja 27. junij izjemen dogodek v zgodovini človeštva, saj ne poznamo odloči-

ki jih niso dosegali. Te sile poznamo, poznamo njihove namere, poznamo pa tudi metode za odločilen boj proti njim. Le enotnost med našimi narodi in narodnostmi in doslednost pri samoupravnem odločanju so porok za trdnejši in boljši jutri. Ne moremo in ne smemo prislusniti razmišljanju tehnokratskih, birokratskih in nekaterih poslovnih struktur, da je sedanjí trenutek neprimeren za samoupravljanje, da moramo

sne resolucije. Posebej velja poudariti delo 3. kongresa samoupravljalcev, ki je potekal od 16. do 18. junija 1981 v Beogradu. Na tem kongresu je sodeloval 1700 delegatov iz Jugoslavije, od tega 225 delegatov iz SR Slovenije. Sprejeta je bila resolucija, ki vsebuje ocene, stališča in usmeritve o vseh temeljnih področjih uveljavljanja socialističnega samoupravljanja. Bistvo resolucije je bilo v tem, kako zagotoviti možnosti, da bo

njega materialnega in socialnega razvoja ter program gospodarske stabilizacije. Resolucija ni nastala na samem kongresu, temveč je o njenem osnutku potevala široka javna razprava v OZD, v KS, v DPO in SIS. To je povečalo njen družbeni pomen in obveznost nas vseh za njeno uresničevanje. Zaostrovanje ekonomskih razmer v svetu in blagostanje prek možnih okvirov sta počasi,

27. junij — dan samoupravljalcev

tev, ki bi delavskemu razredu dale toliko pravic kot samoupravljanje. Te pravice pa istočasno naš delavski razred močno obvezujejo.

Utrjevali smo in utrjujemo samoupravno odločanje, poglobljamo medsebojne odnose in gojimo bratstvo ter enotnost med narodi in narodnostmi. Na tej edinstveni in naši samoupravljalški poti pa se srečujemo tudi z nasprotiki, ki želijo dosežene rezultate razvednotiti, oziroma uspehe pripisati tistim,

spričo zaostrenih gospodarskih razmer doma in v svetu samoupravljanje potisniti »malo v stran«. Tisti, ki takemu razmišljanju zaupajo, ne verjamejo v moč našega delavskega razreda, ki je v predvojni, medvojni in povojni zgodovini dokazal svojo moč, neuklonljivost in pripravljenost za dosledno uresničevanje ciljev delavskega razreda.

Na kongresih samoupravljalcev Jugoslavije so bile podane ocene in sprejete kongre-

delavec obvladal celotno družbeno reprodukcijo, da bo odločal o pridobivanju in delitvi celotnega dohodka.

Resolucija je konkretnije obravnavala tale področja:

1. pridobivanje in razporejanje dohodka in delitev sredstev za osebne dohodke po rezultatih tekočega in minulega dela,
2. samoupravno združevanje, povezovanje in planiranje,
3. delegatsko odločanje in podružbljanje politike in
4. bistvene naloge nadalj-

venar kruto vplivala na naš družbenoekonomski položaj. Znašli smo se v situaciji, ko moramo istočasno utrjevati naš družbenoekonomski in družbenopolitični položaj.

Naslonitev na svoje sile je naša opredelitev za izhod iz te situacije. Le-to pa pomeni več delati ob počasnejši rasti osebne standarda in hitrejšem utrjevanju socialističnih samoupravnih odnosov v federativni skupnosti bratskih narodov in narodnosti Jugoslavije. M-P.



Vendar le počitnice

Letos je bilo tudi vreme naklonjeno šolarjem in mnogi so to izkoristili in prav v »finišu« občutno ali pa tudi odločno popravili »rezultat« minulega šolskega leta.

Letos je v naši občini osnovno šolo obiskovalo 7.700 učenc in učencev, 782 je bilo osmošolcev.

Na posnetku se počitnic veselijo učenci OŠ Edvarda Kardelja. Konec šolskega leta so proslavili na skupni proslavi, ki so jo podarili svojim učiteljem in krajanom Polja ob krajevnem prazniku. (Foto: D. G.)

26. JUNIJ
12. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO
XXV. LETNIK

NAŠA SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana moste-polje

S SEJE SKUPŠČINE SAMOUPRAVNE STANOVANJSKE SKUPNOSTI

Nepravilnosti pri gospodarjenju s solidarnostnim skladom

Delegati obeh zborov skupščine samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ljubljana Moste-Polje so na seji 13. junija, vodil jo je predsednik Slavko Drlije, obravnavali vrsto zadev; tako so govorili o uresničevanju plana stanovanjskega gospodarstva v Ljubljani v obdobju 1981—1983, o stanarinah, pobudi družbenega pravobranilca samoupravljanja Ljubljane, poslušali informacijo glede reorganizacije Staninvesta, o plačilu stanarin, najemnin in prispevkov etažnih lastnikov v času od 1. januarja do 31. marca letos, dotaknili so se tudi delovnega osnutka plana za prihodnje srednjeročno obdobje.

Tudi delegati našega stanovanjskega sisa so podprli predlog, da se stanarine ne bi povešale

za 30 odstotkov s 1. julijem, kot je bilo to predvideno, marveč šele s 1. septembrom letos. Ob

tem je delegat Giva priporočil, da zamrznjene stanarine neugodno vplivajo na poslovne rezultate njihovega tozda.

Predstavnica družbenega pravobranilca samoupravljanja Ljubljane je delegate seznanila s pobudo, ki jo je ta organ dal samoupravni stanovanjski skupnosti Ljubljana. Gre za to, da organiziranost stanovanjskega sisa v Ljubljani ni v skladu z zakonom o stanovanjskem gospodarstvu.

Čeprav je bila lani za vse stanovanjske skupnosti ustanovljena skupna delovna skupnost skupnih služb, še vedno ni zagotovljeno nemoteno samoupravno delovanje stanovanjskih sisov. V pobudi družbeni pravobranilec obravnava gospodarjenje s solidarnostnim stanovanjskim skladom; tu je namreč prišlo do precejšnjih nepravilnosti, saj so se sredstva tega sklada uporabljala tudi za nepravne namene.

Iz solidarnostnega denarja so gradili stanovanja, ki niso bila namenjena solidarnostnim upravičencem, izvajalcem so kreditirali stanovanjsko gradnjo, avansi

niso bili poračunani, zidali so večja stanovanja od 70 kvadratnih metrov, prihajalo je do zamenjav solidarnostnih stanovanj brez zakonite podlage, iz sklada so bili poravnani tudi stroški za cenilca in za davek na promet z nepremičninami. Iz zapisnikov je bilo mogoče ugotoviti, da je strokovna služba stanovanjske samoupravne interesne skupnosti odbora za solidarnost zamolčala marsikateri podatek.

V nadaljevanju so delegati poslušali predstavnika odbora za solidarnost, ki je navzočim orisal njegovo delo v zadnjih nekaj mesecih. Predlagal je tudi skupščini, da sprejme predlog odbora za

pričetek postopka za spremembo akta s področja solidarnosti, kar bi omogočilo, da bi solidarnostni stanovanjski sklad razpolagal tudi s starejšimi stanovanji in ne samo z novimi, kakor zdaj.

Ko so delegati obravnavali povzetek analize o uresničevanju stanovanjskega gospodarstva v obdobju 1981—1983, so poudarili, da je treba v soseski Nove Fužine hkrati s stanovanji graditi tudi spremljajoče objekte. To pa seveda ne more biti le skrb naše občine, ampak Ljubljane kot celote. Sklenili so, da morajo o tej problematiki razpravljati tudi v mestu.

D. J.



Proslavili smo 20. junij — dan civilne zaščite

Na podlagi dogovora o razglasitvi 20. junija kot dneva civilne zaščite in ustanovitve priznanj civilne zaščite ter značke civilne zaščite, je občinski štab za civilno zaščito kot vsako leto, tudi letos skromno počastil ta dan s svečano sejo.

Ob tej priložnosti so bila podeljena zaslužnim organizacijam, skupnostim in posameznikom priznanja. Na predlog občinskega sveta za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozščito je republiški sekretariat za ljudsko obrambo podelil republiško priznanje GD Bizovik za ustvarjalno delo ter dosežene uspehe pri razvoju SLO. Poleg tega sta za dosežene uspehe pri krepitvi družbene samozščite in civilne zaščite svet za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozščito ter občinski štab za civilno zaščito podelila priznanje civilne zaščite z zlato značko naslednjim organizacijam in posameznikom: Občinskemu glasilu SZDL Naša skupnost, zvezi športnih društev Slovan, vojašnici Bratstvo in enotnost, Zvonimirju Tušku, Ivanu Miklavžu, Janezu Briclju in Stipu Delu. (Foto: D. J.)

Izjemni rezultati naših telovadk

Predstavljamo telovadke TVD Partizan Zelena jama, ki so se na letošnjem državnem prvenstvu izjemno dobro odrezale. Od leve proti desni stojijo: Milica Remetič, ki je zasedla četrto mesto med mlajšimi mladinkami v mnogoboju in drugo med posameznicami na bradlji; Petra Grom, dvanaesta v mnogoboju in peta na bradlji (tudi med mlajšimi mladinkami); Barbara Miklič, državna prvakinja pri mladinkah v mnogoboju in prva na vseh štirih orodjih; Tina Matoh, državna prvakinja med mlajšimi mladinkami v mnogoboju in prva med posameznicami na treh orodjih, ter Tina Detiček, tretja v mnogoboju pri članicah in druga med posameznicami na bradlji. Zadaj stojita trenerja Silvo Marincič (levo) in Jože Mavrič.



Prispevek o tem berite na 6. strani časnika:

(Foto: DARJA JUVAN)